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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΟΛΟΣ ΠΗΛΙΟ ΜΕΤΕΩΡΑ 
 
Αναχωρήσεις :12/07,19/07,26/07,02/08,09/08,16/08,23/08 
 
Πτήσεις: GQ 601     LCA – ΑΤΗ   09.30 - 11.15  

GQ 602     ΑΤΗ – LCA   19.10 - 20.45   
 
Διανυκτερεύσεις: Βόλος (4), Αθήνα (2) 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Βόλος 
Γαλάζιος ουρανός, Βαθυγάλαζες θάλασσες, λαμπερά ηλιοβασιλέματα και οι πιο φρέσκες και νόστιμες σαλάτες 
που έχετε γευτεί ποτέ. Τα μεζεδάκια και τα τσίπουρα του Βόλου σας περιμένουν!! Το Πήλιο το θρυλικό βουνό 
των Κενταύρων, υψώνεται επιβλητικά πάνω από τον Βόλο, ένας μοναδικός συνδυασμός ορεινού και 
παραθαλάσσιου τοπίου. Αυτή την μοναδικότητα θα προσπαθήσουμε να χαρείτε τις επόμενες ημέρες! 
Αναχώρηση από Λάρνακα για Αθήνα. Υποδοχή από τον αρχηγό σας , ο οποίος θα παραμείνει μαζί σας καθ’ όλη 
την διάρκεια της εκδρομής. Αναχώρηση για τον Βόλο (319χλμ) ακολουθώντας την Εθνική Οδό. Μεταφορά και 
τακτοποίηση δωματίων. 
 
2η Μέρα: Bόλος – Χωριά Πηλίου  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για να γνωρίσουμε τα γραφικότερα χωριά του Πηλίου ξεκινώντας από 
τη Μακρινίτσα το πιο όμορφο κεφαλοχώρι, το "Μπαλκόνι του Πηλίου" με τα λιθόκτιστα αρχοντικά, τα ξύλινα 
χαγιάτια και τις 45 κρήνες που σίγουρα θα το λατρέψετε με την πρώτη ματιά!  Στη συνέχεια θα φθάσουμε στα 
Χάνια, το χωριό του Πηλίου με το χιονοδρομικό κέντρο. Εδώ θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας φαγητό 
(προαιρετικά) κάτω από τα πλατάνια. Θα φτάσουμε στο Κεφαλοχώρι του Πηλίου την Πορταριά, ένα από τα 
δημοφιλέστερα χωριά του Πηλίου για τον απογευματινό καφέ μας στην ιδιαίτερα όμορφη και γραφική πλατεία 
της Μελίνας Μερκούρη, που είναι και η κεντρική του χωριού! Ίσως επιβάλλεται να δοκιμάσουμε κι ένα γλυκό 
πριν αναχωρήσουμε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ κάντε την βόλτα σας στη παραλιακή με τα 
περίφημα τσιπουράδικα και απολαύστε το τσίπουρο σας με τοπικά μεζεδάκια. 
 
3η Μέρα: Βόλος – Πλαταμώνας - Παλαιός Παντελεήμονας – Αγία Παρασκευή  
Πρωινό και αναχώρηση για το μαγευτικό οικισμό του Πλαταμώνα, φωλιασμένο στους πρόποδες του 
εντυπωσιακού Ολύμπου, του ψηλότερου βουνού της χώρας, του οποίου η κορυφή αγγίζει τα 2.917 μέτρα! Εδώ 
θα επισκεφθούμε το ξακουστό κάστρο του Πλαταμώνα, το οποίο βρίσκεται χτισμένο στη θέση της Αρχαία 
Ηράκλειας, η οποία αποτελεί μία από τις πρώτες πόλεις της Αρχαίας Μακεδονίας. Σήμερα, το φρούριο του 
Πλαταμώνα αποτελεί ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στον Ελλαδικό χώρο. Συνεχίζουμε για τον 
Παλαιό Παντελεήμονα. Πανέμορφος, αναπαλαιωμένος, παραδοσιακός οικισμός στις πλαγιές του Κάτω 
Ολύμπου, σε υψόμετρο 700μ., με μοναδική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο και τις ακτές της Νότιας Πιερίας. 
Στην κεντρική πλακόστρωτη πλατεία με τα αιωνόβια πλατάνια της υπάρχει η παλιά εκκλησία του Αγίου 
Παντελεήμονα, το παλιό σχολείο που έχει αναπαλαιωθεί και παραδοσιακές ταβέρνες. Περιήγηση και χρόνος 
ελεύθερος για βόλτες και γεύμα (Προαιρετικά ) σε μια από τις πολλές παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού. 
Τελευταίος μας σταθμός η Αγία Παρασκευή. Αποτελεί παράδοση πλέον για κάθε πιστό που διέρχεται την 
κοιλάδα των Τεμπών να κάνει μία στάση για να φωτογραφηθεί στην κρεμαστή γέφυρα και κυρίως για να 
προσκυνήσει στο ναό και στο θαυματουργό αγίασμα της Αγίας Παρασκευής. Ο ιερός ναός της Αγίας 



 

 

Παρασκευής Τεμπών, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της Θεσσαλίας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στον Βόλο. 
 
4η Μέρα: Βόλος – Καλαμπάκα - Μετέωρα - Τρίκαλα  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για την Καλαμπάκα και την επίσκεψή μας στα Μετέωρα, το μεγαλύτερο και 
σημαντικότερο μοναστικό συγκρότημα της χώρας μετά το Άγιο Όρος. Γιγάντιοι βράχοι με ύψος που φτάνει τα 
2000 μέτρα φαντάζουν δεσποτικά από πολύ μεγάλη απόσταση!!!!!! Τα Μετέωρα συμπεριλαμβάνονται στη 
λίστα της ΟΥΝΕΣΚΟ με τα μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή του Αγίου 
Στεφάνου. Η Ιερά Μονή εκτός από το παρεκκλήσι του Αγίου Στέφανου, φιλοξενεί και αυτό του Αγίου 
Χαραλάμπους, στο οποίο φυλάσσεται και η κάρα του, η οποία θεωρείται θαυματουργή. Αφού επισκεφθούμε 
ακόμα ένα μοναστήρι θα αναχωρήσουμε για να δούμε ένα εργαστήρι εικόνων. Στάση για φαγητό 
(προαιρετικό). Για τον απογευματινό μας καφέ θα πάμε στην πόλη των Τρικάλων που είναι χτισμένη στις 
καταπράσινες όχθες του Ληθαίου ποταμού. Στην πόλη δεσπόζει το Φρούριο του Ιουστινιανού, ενώ το 
"Βαρούσι" παλιός οικισμός της πόλης προκαλεί για μια βόλτα! Η Κεντρική Γέφυρα, κατασκευασμένη 
το 1886 από Γάλλους μηχανικούς ενώνει την κεντρική πλατεία με τον πεζόδρομο της Ασκληπιού. Επίσκεψη στο 
Μουσείο του Τσιτσάνη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στον Βόλο.  
 
5η Μέρα: Βόλος – Ιερά Μονή Αγίου Πορφυρίου (Μήλεσι) –Αθήνα 
Πρόγευμα. Σήμερα αποχαιρετούμε τον Βόλο και συνεχίζουμε για την Αθήνα με ενδιάμεσους σταθμούς. 
Καθοδόν θα επισκεφθούμε την Μονή Μεταμορφώσεως. Το μοναστήρι – μετόχι είναι γνωστό σε όλη την 
Ελλάδα, καθώς ιδρύθηκε από τον Όσιο Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη, γνωστό και αγαπητό γέροντα και Άγιο 
του περασμένου αιώνα. Περιήγηση και προσκύνημα. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας στην Αθήνα. 
Τακτοποίηση δωμάτιων και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη.  
 
6η Μέρα: Αθήνα  
Πρόγευμα. Μέρα στην διάθεση σας όπου μπορείτε να απολαύσετε τα πάντα. Πολιτισμό, γαστρονομία και 
νυκτερινή ζωή. 
 
7η Μέρα: Αθήνα – Λάρνακα 
Το όμορφο μας ταξίδι σήμερα τελειώνει. Οι εικόνες και τα συναισθήματα πολλά. Πρωινό και χρόνος ελεύθερος 
μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για Λάρνακα γεμάτοι 
από πανέμορφες εικόνες.  
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express  
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων  
 Μια αποσκευή 20 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών 
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο Βόλο σε ξενοδοχείο  4* με πρόγευμα  
 Δύο διανυκτερεύσεις στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 3* με πρόγευμα 
 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση  
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενα πούλμαν  
 Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας  

 
Δεν Περιλαμβάνονται:  

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά  
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 
 
 
 



 

 

 
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
12/07 €799 €1,119 €629 
19/07,26/07,02/08 €839 €1,149 €659 

09/08,16/08,23/08 €865 €1,175 €679 

 
Ξενοδοχεία  
ΒΟΛΟΣ : VOLOS PALACE 4* 
ΑΘΗΝΑ : MOXY 3*  
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 212Τ-2025 


